

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

- 11812** *CORRECCION de errores de la Resolución de 19 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Técnicos Facultativos Superiores de Organismos autónomos del MOPU.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 71, de 24 de marzo de 1986, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

Página 11025, base 1.5, cuarto ejercicio, donde dice: «Para mejorar valoración de este ejercicio», debe decir: «Para la mejor valoración de este ejercicio».

Página 11025, base 1.8, donde dice: «Orden del Ministerio de la Presidencia de 25 de febrero de 1986 ("Boletín Oficial del Estado" del 27)», debe decir: «Orden del Ministerio de la Presidencia de 18 de febrero de 1985 ("Boletín Oficial del Estado" del 22)».

Página 11026, base 6.2, donde dice: «Letra L», debe decir: «Letra Ll».

Página 11026, base 6.4, donde dice: «al Subsecretario de Economía y Hacienda», debe decir: «a la Subsecretaría del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo».

- 11813** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos Especial Masculino y Especial Femenino de Instituciones Penitenciarias.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de 3 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 11698, punto 1.2, donde dice: «de las reserva», debe decir: «de las reservadas».

Página 11703, anexo II, Tribunal número 2, donde dice: «Presidente: Don Jesús María González Pérez», debe decir: «Presidente: Don Jesús María Gómez Pérez».

Página 11703, anexo II, Tribunal número 2, donde dice: «Vocal primero: Doña Pilar González Vicente», debe decir: «Vocal primero: Doña Pilar González Vicente».

- 11814** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre, en el Cuerpo Técnico Mecánico de Señales Marítimas.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 81, de 4 de abril de 1986, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

Página 11804, anexo I, tema 16, donde dice: «con inducción y capacidad», debe decir: «con inductancia y capacidad».

Página 11805, anexo II, Tribunal Titular, Presidente. Donde dice: «Lorenzo Donados», debe decir: «Lorenzo Donado».

- 11815** *CORRECCION de errores de la Resolución de 24 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos del SOIVRE.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 82, de 5 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 11990, segunda columna, base 3.2, donde dice: «... para la parte obligatoria y voluntaria del segundo ejercicio ...», debe decir: «... para la parte obligatoria y voluntaria del cuarto ejercicio ...».

Página 11992, base 10.2, donde dice: «Para la calificación», debe decir: «Para la calificación».

Página 11993, primera columna, temas para el segundo ejercicio. Tema 10, donde dice: «Normalización ...», debe decir: «... Normalización».

Página 11993, primera columna. Temas para el segundo ejercicio. Tema 25, donde dice: «... productor incluidos en el anexo I. Normas de ...», debe decir: «... Productos incluidos en el anexo II. Normas de ...».

- 11816** *CORRECCION de errores de la Resolución de 25 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Arquitectos de la Hacienda Pública.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de 3 de abril de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 11710. Apartado A) del punto 1.6.5, segunda línea, donde dice: «Transmisiones», debe decir: «Sucesiones».

Página 11710. Punto 1.6.6, cuarta línea, donde dice: «Se harán públicamente», debe decir: «se leerán públicamente».

Página 11711. Apartado 9.1, cuarta línea, donde dice: «Dirección General de Inspección Financiera y Tributaria», debe decir: «el Centro de Gestión y Cooperación Tributaria».

Página 11712. Anexo I. Tribunal Titulares, Vocales, quinta línea, donde dice: «Don Emilio Ortega Piya», debe decir: «Don Emilio Ortega Piga».

Página 11712. Anexo I. Tribunal Titulares, Secretario, donde dice: «Don Jesús Peñalver», debe decir: «Don Jesús Ramón Peñalver».

Página 11713, tema 17, quinta línea, donde dice: «Las comisiones provinciales del Estado», debe decir: «Las Comisiones Provinciales del Gobierno. Otros Organos periféricos del Estado».

- 11817** *CORRECCION de errores de la Resolución de 25 de marzo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas de acceso al Cuerpo Especial Facultativo de Meteorólogos (promoción interna).*

Advertidos errores en la Resolución mencionada, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 82, de 5 de abril de 1986, se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

Página 12004. Anexo I. Añadir a continuación del último párrafo:

Física y Matemáticas

1. Principios variacionales y ecuación de Lagrange.
2. Dinámica del sólido rígido.
3. Movimiento relativo (mecánica clásica).
4. Ecuaciones fundamentales de la hidrodinámica. Sistemas de Euler y Lagrange.
5. Movimiento irrotacional de un fluido incomprensible. Estudio especial del movimiento irrotacional plano.
6. Movimiento turbillionario. Teorema de Helmholtz.
7. Principios de la termodinámica.
8. Estudio termodinámico de los gases perfectos.
9. Elasticidad. Relaciones entre el tensor de esfuerzos y el de deformación.
10. Estudio termodinámico de los cambios de estado. Caso del agua.
11. Teoría cinética de los gases.
12. Radiación térmica. Los cuantos de Planck.
13. Interpretación estadística de la dualidad onda-corpúsculo y relaciones de incertidumbre.
14. Ecuaciones de Maxwell. Ondas electromagnéticas.
15. Transistores. Parámetros. Distintas configuraciones.